

Al campo lo que es del campo...

La parcelación de las grandes fincas rústicas

Entregados están nuestros agricultores a sus rutinarias faenas. Siguiendo las costumbres establecidas, continúan cultivando sus campos como en los tiempos viejos.

Del cultivo intensivo, de los prados artificiales, de la explotación agrícola a la moderna, no parece que tengan noticia.

Y todavía estamos esperando la activa labor instructora de esas catedras agriolas ambulantes que nos hicieron concebir tan grandes esperanzas...

Cada campesino hace lo que hizo el año pasado, y el anterior, y labra sus tierras; no piensa en cultivar más y ve con indiferencia esas fincas que nadie cuida, esas extensiones de terreno casi por completo abandonadas, que, con sus viviendas más o menos señoriales, que se caen a pedazos, forman unas heredades que podrían hacer felices a unas cuantas familias trabajadoras.

En un pueblo de Jaén, dos acallados señores, con un altrío extraordinariamente loable, han adquirido unas tierras que fueron propiedad del marqués de Mondéjar y han acordado dividirlas en parcelas y cederlas a los labradores, en determinadas condiciones.

«Esta es la fija!, como vulgarmente se dice.

Si se adquiriesen los terrenos que no cultivan sus propietarios y se les facilitase a los labradores la manera de irlos pagando poco a poco, aumentaría también en nuestra provincia la producción agrícola.

Los terrenos comunales debieron de parcelarse; y reparar las parcelas entre los respectivos vecindarios.

Y si, a éstos, cuando se les distribuyeran esos terrenos les diesen (o se le exigieran) por plantar árboles, muchos árboles se irían formando hermosos bosques, ¡que buena falta hacen en nuestra provincia!

¡Hay que devolver el campo a los braceros!..

Una Comisión de labradores,

de Cataluña, ha declarado que es una ruina la despoblación de la campiña catalana.

Y esto mismo decimos nosotros de las desoladas tierras de Almería.

Son numerosísimas las legiones de labradores almerienses que abandonan el terreno, que fué cuna de sus antepasados, y emprenden un angustioso exodo que es tanto para ellos como para sus familiares: una misteriosa interrogación.

Los obreros agrícolas se concentran en las capitales, con el propósito de cambiar de oficio.

Y hay que buscar los medios de devolverle a los trabajadores a la agricultura, pues de lo contrario, la tierra quedará inutilizada.

Al solo anuncio de que en nuestra capital se piensa construir algún importante edificio o cualquier otra obra que tenga alguna consideración, muchos trabajadores del campo se vienen a la ciudad en busca de un buen jornal, y los cultivos quedan encomendados a los ancianos, a las mujeres, a los chicos.

¡Y sigue el imperio de la vida rutinaria!

Se dice ahora que en Madrid se va a crear un nuevo Banco.

Un Banco Agrícola, con un capital de cincuenta millones de pesetas.

Esta nueva institución bancaria adquirirá grandes fincas rústicas que no producen nada, o casi nada, y las dividirá en parcelas, que entregarán a los labradores, facilitándoles la manera de pagarlas, para que alrgue su nombre.

El Campamento de Sotomayor

El alcalde señor Rovira, ha escrito a los generales señor Losada y Soto, intereñandoles a fin de que el Campamento de Sotomayor quede en condiciones para poder traer a él la brigada que le corresponde.

Alcaldes de barrio cesantes

Han sido dejados cesantes los alcaldes de barrio del Puerto, por no preocuparse debidamente de sus obligaciones como tales, ni acudir al llamamiento que les hizo la Alcaldía para la constitución del padrón de pobres del citado barrio.

Han sido nombrados los sustitutos.

Vacantes

Ayer estuvieron en el despacho de la Alcaldía, cumpliendo al señor Rovira Torres, el ingeniero de la Junta de Obras del Puerto, don Eusebio Elorrieta y el vocal interventor don Luis Gay.

Licencia

El Colegio de María Cristina de Toledo, donde cursan sus estudios los huérfanos de círculos de Infantería, ha concedido cuatro meses de licencia a los soldados alumnos, Antonio Zapata Gómez, Francisco Leal García y José Aguilera Coronel.

Solicita número

Don Pedro Montoya Martínez ha solicitado número para un auto, en la parada del Boulevard.

Solicitan licencia

Don Nicolás Castillo Lupiáñez ha solicitado permiso para reconstruir la casa número 51, de la carretera de Níjar.

De festejos

Ayer continuó la Comisión de Festejos en sus activas traezas, al objeto de solventar tantas y tantas dificultades como han surgido para la organización de nuestras acostumbradas fiestas de agosto.

Hasta ahora nada hay en concreto referente a la confección del cartel de las corridas de toros.

Próximo es el día 16 festividad de la Virgen del Carmen, en el que ha de tener lugar la colecta, para celebrar el 10 de octubre, el Homenaje a la Vejez del Mariano. Deseando que el mayor número posible de ancianos marinos, puedan bendecir la obra de Previsión Social, por el mayor éxito de la colecta; hemos de hacer algunas consideraciones sobre el alcance y finalidad de estos homenajes y nada nos parece más eficaz, que divulgar algunos de los acuerdos de la Asamblea de Cajas Colaboradoras del Instituto Nacional de Previsión, celebrada en Madrid en los días 16 a 18 de mayo pasado. Todas las clases sociales, mayores y niños, están obligados a rendir un tributo reverencial de respeto y amor al viejo, y esto de una manera pública, procurando que estos actos, no puedan nunca confundirse con otros actos sociales de menor espiritualidad, ni tampoco ser estériles.

J. Escamilla

Homenaje a los viejos marinos

Próximo es el día 16 festividad de la Virgen del Carmen, en el que ha de tener lugar la colecta, para celebrar el 10 de octubre, el Homenaje a la Vejez del Mariano. Deseando que el mayor número posible de ancianos marinos, puedan bendecir la obra de Previsión Social, por el mayor éxito de la colecta; hemos de hacer algunas consideraciones sobre el alcance y finalidad de estos homenajes y nada nos parece más eficaz, que divulgar algunos de los acuerdos de la Asamblea de Cajas Colaboradoras del Instituto Nacional de Previsión, celebrada en Madrid en los días 16 a 18 de mayo pasado. Todas las clases sociales, mayores y niños, están obligados a rendir un tributo reverencial de respeto y amor al viejo, y esto de una manera pública, procurando que estos actos, no puedan nunca confundirse con otros actos sociales de menor espiritualidad, ni tampoco ser estériles.

Y quien, como don Antonio Ledesma, ha dedicado sus excepcionales actividades a su adorada madre, Almería, sin otra ambición que la satisfacción de un digno ciudadano, llega a un momento, en que considerando cumplido sus principales deseos, sólo anhela paz para seguir su vida, aunque quizás con amargura y la tristeza de no tener la luz suficiente en los

Al campo lo que es del campo...

La parcelación de las grandes fincas rústicas

Entregados están nuestros agricultores a sus rutinarias faenas. Siguiendo las costumbres establecidas, continúan cultivando sus campos como en los tiempos viejos.

Del cultivo intensivo, de los prados artificiales, de la explotación agrícola a la moderna, no parece que tengan noticia.

Y todavía estamos esperando la activa labor instructora de esas catedras agriolas ambulantes que nos hicieron concebir tan grandes esperanzas...

Cada campesino hace lo que hizo el año pasado, y el anterior, y labra sus tierras; no piensa en cultivar más y ve con indiferencia esas fincas que nadie cuida, esas extensiones de terreno casi por completo abandonadas, que, con sus viviendas más o menos señoriales, que se caen a pedazos, forman unas heredades que podrían hacer felices a unas cuantas familias trabajadoras.

En un pueblo de Jaén, dos acallados señores, con un altrío extraordinariamente loable, han adquirido unas tierras que fueron propiedad del marqués de Mondéjar y han acordado dividirlas en parcelas y cederlas a los labradores, en determinadas condiciones.

«Esta es la fija!, como vulgarmente se dice.

Si se adquiriesen los terrenos que no cultivan sus propietarios y se les facilitase a los labradores la manera de irlos pagando poco a poco, aumentaría también en nuestra provincia la producción agrícola.

Los terrenos comunales debieron de parcelarse; y reparar las parcelas entre los respectivos vecindarios.

Y si, a éstos, cuando se les distribuyeran esos terrenos les diesen (o se le exigieran) por plantar árboles, muchos árboles se irían formando hermosos bosques, ¡que buena falta hacen en nuestra provincia!

¡Hay que devolver el campo a los braceros!..

Una Comisión de labradores,

de Cataluña, ha declarado que es una ruina la despoblación de la campiña catalana.

Y esto mismo decimos nosotros de las desoladas tierras de Almería.

Son numerosísimas las legiones de labradores almerienses que abandonan el terreno, que fué cuna de sus antepasados, y emprenden un angustioso exodo que es tanto para ellos como para sus familiares: una misteriosa interrogación.

Para que la próxima colecta sea eficaz, es preciso que a las iniciativas de los Patronatos regionales y locales de Homenaje a la Vejez, sean secundadas por todas las clases sociales (suscripciones públicas, subvenciones de las Corporaciones provinciales y locales etcétera).

Tenemos pues la evidencia, que con una verdadera generosidad social, se ha de llenar el vacío de asistencia en que hoy se encuentran los viejos, que no pueden gozar de los beneficios del Retiro Obrero a causa del retraso con que a nuestra patria ha llegado la legislación social.

Al solo anuncio de que en nuestra capital se piensa construir algún importante edificio o cualquier otra obra que tenga alguna consideración, muchos trabajadores del campo se vienen a la ciudad en busca de un buen jornal, y los cultivos quedan encomendados a los ancianos, a las mujeres, a los chicos.

Y sigue el imperio de la vida rutinaria!

Se dice ahora que en Madrid se va a crear un nuevo Banco.

Un Banco Agrícola, con un capital de cincuenta millones de pesetas.

Esta nueva institución bancaria adquirirá grandes fincas rústicas que no producen nada, o casi nada, y las dividirá en parcelas, que entregarán a los labradores, facilitándoles la manera de pagarlas, para que alrgue su nombre.

El Campamento de Sotomayor

El alcalde señor Rovira, ha escrito a los generales señor Losada y Soto, intereñandoles a fin de que el Campamento de Sotomayor quede en condiciones para poder traer a él la brigada que le corresponde.

Alcaldes de barrio cesantes

Han sido dejados cesantes los alcaldes de barrio del Puerto, por no preocuparse debidamente de sus obligaciones como tales, ni acudir al llamamiento que les hizo la Alcaldía para la constitución del padrón de pobres del citado barrio.

Han sido nombrados los sustitutos.

Vacantes

Ayer estuvieron en el despacho de la Alcaldía, cumpliendo al señor Rovira Torres, el ingeniero de la Junta de Obras del Puerto, don Eusebio Elorrieta y el vocal interventor don Luis Gay.

Licencia

El Colegio de María Cristina de Toledo, donde cursan sus estudios los huérfanos de círculos de Infantería, ha concedido cuatro meses de licencia a los soldados alumnos, Antonio Zapata Gómez, Francisco Leal García y José Aguilera Coronel.

Solicita número

Don Pedro Montoya Martínez ha solicitado número para un auto, en la parada del Boulevard.

Solicitan licencia

Don Nicolás Castillo Lupiáñez ha solicitado permiso para reconstruir la casa número 51, de la carretera de Níjar.

De festejos

Ayer continuó la Comisión de Festejos en sus activas traezas, al objeto de solventar tantas y tantas dificultades como han surgido para la organización de nuestras acostumbradas fiestas de agosto.

Hasta ahora nada hay en concreto referente a la confección del cartel de las corridas de toros.

Próximo es el día 16 festividad de la Virgen del Carmen, en el que ha de tener lugar la colecta, para celebrar el 10 de octubre, el Homenaje a la Vejez del Mariano. Deseando que el mayor número posible de ancianos marinos, puedan bendecir la obra de Previsión Social, por el mayor éxito de la colecta; hemos de hacer algunas consideraciones sobre el alcance y finalidad de estos homenajes y nada nos parece más eficaz, que divulgar algunos de los acuerdos de la Asamblea de Cajas Colaboradoras del Instituto Nacional de Previsión, celebrada en Madrid en los días 16 a 18 de mayo pasado. Todas las clases sociales, mayores y niños, están obligados a rendir un tributo reverencial de respeto y amor al viejo, y esto de una manera pública, procurando que estos actos, no puedan nunca confundirse con otros actos sociales de menor espiritualidad, ni tampoco ser estériles.

J. Escamilla

Homenaje a los viejos marinos

Próximo es el día 16 festividad de la Virgen del Carmen, en el que ha de tener lugar la colecta, para celebrar el 10 de octubre, el Homenaje a la Vejez del Mariano. Deseando que el mayor número posible de ancianos marinos, puedan bendecir la obra de Previsión Social, por el mayor éxito de la colecta; hemos de hacer algunas consideraciones sobre el alcance y finalidad de estos homenajes y nada nos parece más eficaz, que divulgar algunos de los acuerdos de la Asamblea de Cajas Colaboradoras del Instituto Nacional de Previsión, celebrada en Madrid en los días 16 a 18 de mayo pasado. Todas las clases sociales, mayores y niños, están obligados a rendir un tributo reverencial de respeto y amor al viejo, y esto de una manera pública, procurando que estos actos, no puedan nunca confundirse con otros actos sociales de menor espiritualidad, ni tampoco ser estériles.

Y quien, como don Antonio Ledesma, ha dedicado sus excepcionales actividades a su adorada madre, Almería, sin otra ambición que la satisfacción de un digno ciudadano, llega a un momento, en que considerando cumplido sus principales deseos, sólo anhela paz para seguir su vida, aunque quizás con amargura y la tristeza de no tener la luz suficiente en los

DIARIO DE ALMERIA

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

Almería, Viernes 15 de Julio de 1927

Al campo lo que es del campo...

La parcelación de las grandes fincas rústicas

Entregados están nuestros agricultores a sus rutinarias faenas. Siguiendo las costumbres establecidas, continúan cultivando sus campos como en los tiempos viejos.

Del cultivo intensivo, de los prados artificiales, de la explotación agrícola a la moderna, no parece que tengan noticia.

Y todavía estamos esperando la activa labor instructora de esas catedras agriolas ambulantes que nos hicieron concebir tan grandes esperanzas...

Cada campesino hace lo que hizo el año pasado, y el anterior, y labra sus tierras; no piensa en cultivar más y ve con indiferencia esas fincas que nadie cuida, esas extensiones de terreno casi por completo abandonadas, que, con sus viviendas más o menos señoriales, que se caen a pedazos, forman unas heredades que podrían hacer felices a unas cuantas familias trabajadoras.

En un pueblo de Jaén, dos acallados señores, con un altrío extraordinariamente loable, han adquirido unas tierras que fueron propiedad del marqués de Mondéjar y han acordado dividirlas en parcelas y cederlas a los labradores, en determinadas condiciones.

«Esta es la fija!, como vulgarmente se dice.

Si se adquiriesen los terrenos que no cultivan sus propietarios y se les facilitase a los labradores la manera de irlos pagando poco a poco, aumentaría también en nuestra provincia la producción agrícola.

Los terrenos comunales debieron de parcelarse; y reparar las parcelas entre los respectivos vecindarios.

Y si, a éstos, cuando se les distribuyeran esos terrenos

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERÍA de España y del Extranjero

MADRID AL DIA

Dos notas oficiales

Sobre la paz de Marruecos y las relaciones comerciales hispanoárabes

En el Gabinete de Información y Censura se ha facilitado a la Prensa una nota en la que se hace constar que se ha suprimido el coeficiente de depreciación de la moneda portuguesa, pudiendo considerarse esta medida como negociación preliminar para el Tratado comercial entre España y Portugal, así como también para la unidad de acuerdo sobre la explotación de las aguas del río Duero por ambos países.

La nota oficial termina señalando la clamorosa acogida que a la banda de música municipal de Madrid, se le dispensa por las ciudades portuguesas y la significación y estancia en Portugal del exministro señor Yanguss, reputado como uno de los más exaltados iberistas.

Otra nota oficial

Que lo fué entregada a los periodistas dice que el hecho de que el Gobierno no se haya bombardeado ha sido la causa de haber caído el magnífico suceso del restablecimiento de la paz en Marruecos, representada por la total ocupación de nuestra zona de protectorado y entrega de las armas por los rebeldes.

La mayor parte del éxito se debe a Sanjurjo y al ejército a sus órdenes.

El Gobierno resolverá oportunamente la forma en que el país, el Rey y el Gobierno habrán de rendir un obligado y merecido homenaje a las tropas vencedoras.

El Príncipe de Asturias

Heredero de la Corona de España ha venido a Madrid para almorzar con su real familia.

Después asistirá a la corrida de toros y luego regresará a La Granja.

En la Presidencia

En el Departamento oficial del Jefe del Gobierno estuvieron para despachar con el presidente los señores Martínez Atido, Guadalupe, Calvo Sotelo y general Jordana, ministros de la Gobernación, Fomento, Hacienda y director general de Marruecos y Colonias respectivamente.

Imposición de una cruz

En el Hospital Provincial de esta Corte le ha sido impuesta a la superiora Sor Ventura la cruz de Beneficencia.

El solemne acto fué presidido por el ministro de la Gobernación general Martínez Áñez y asistieron entre otras personalidades el Obispo de Madrid-Alcalá, y el señor Bermejillo.

Las Hermanas de la Caridad que prestan servicio en aquel centro benéfico obsequiaron con un refrigerio a los señores concurrentes.

En el Ministerio de la Guerra

El ministro del ramo señor duque de Tetuán ha recibido hoy la visita de numerosos generales.

En el Supremo de Guerra y Marina

En sesión plenaria se han examinado hoy en el Supremo de Guerra y Marina los expedientes de recompensa de tres capitales, tres tenientes, un suboficial y un soldado.

Para el señor Jefe de los servicios del Sur de España

MOVIMIENTO MARÍTIMO

Durante el día de ayer se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques.

VAPORES ENTRADOS

Vapor español «Vicente La Roda», de Melilla, con carga general y 57 pasajeros.

Idem inglés «Churruc», de Málaga, con carga general y pasajeros.

Idem «Jumead», de La Baquela, en lastre.

Idem holandés «Winterswijk», de Génova, en lastre.

VAPORES SALIDOS

Vapor español «Vicente La Roda», para Melilla, con carga general y pasajeros.

Idem inglés «Churruc», para Aguilas, con carga general y pasajeros.

Palibot «Eduardo Vélez», para Adra, con remolacha.

Registro Civil

Durante el día de ayer se hicieron las siguientes inscripciones:

DISTRITO DE SAN SEBASTIÁN

Nacimientos: Trinidad Sánchez Sanchez.

D-funciones: Ninguna.

Casamientos: Ninguno.

DISTRITO DE LA AUDIENCIA

Nacimientos: Rogelio López Jiménez, Juan Álvarez Pérez, Francisco Batista Marcos, Juan de la Fuente César y Josefina Milán Jiménez.

Defunciones: Adela Ripoll Andújar y Emilia Hernández Cerrá.

AUDIENCIA

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sección primera.—Vista de incidente de apelación contra auto de procesamiento en causa número 37 del año 1927 del Juzgado de Almería.

Procuradores: señores Grisolia y Bascuñana.

PARA SENTENCIA

Para dictar sentencia, por la Sala de la Sección primera, en pleito número 423 seguido por don Luis Ojeda Borillo, se ha señalado el día de hoy.

CONCLUSO

En la Sección primera se celebró la vista de la causa del Juzgado de la Audiencia por el delito de lesiones, y en la Sección segunda también se vió la causa del Juzgado de Berja, por el delito de disparo y lesiones, quedando ambas concluidas para sentencia.

La Bolsa

1º d. 4º, Inf. 1º	69 50
Idem 4º, exterior	85 25
1º d. 5º, amparazos	54 50
Idem 5º, Idem 1917	93 25
Obligaciones del Tesoros	654 00
Banco de Espana	24 00
Tarifa de 1922	200 00
Tarifas	22 38
Pr. mat.	23 00
Hasta	26 22

Sastrería

A. SALAS

Boulevard, 55

UN "MATCH" DE BOXEO

El combate entre Uzcudun y Harry Wills

Rotunda victoria del pugil español

Nueva York.—En el estadio de Edels Fields, se ha celebrado el combate que el boxeador Harry Wills, la «Partida Negra», como universalmente se le llama, tenía concertado con el pugil español Paulino Uzcudun.

El encuentro había despertado tan enorme expectación en todas las naciones, que a los varios millones de dólares a que ascendían las apuestas ofrecidas en la capital neoyorkina, se han unido las crecidas cantidades de las apuestas que dejara sentadas en el lanzamiento de sus fulminantes golpes.

El segundo y tercero

En el nuevo tiempo, se advierte, una emoción tal en los circunstantes, que ni uno solo de los espectadores, ocupaba su correspondiente y primitivo lugar en las gradas: inconscientemente habíanse levantado de sus asientos.

Los espectadores

La enorme masa humana que, en efectivo, ha presenciado el match, se compone de más de 145.000 almas.

Las localidades habían sido ya vendidas, a precios fabulosos e increíbles, desde hace unas dos semanas.

Sin embargo, una potente estación de radio, llevó al mundo entero las incidencias del combate, y miles y miles de ciudadanos, ante la recepción de las noticias emitidas desde el estadio, aún situadas a varías kilómetros de distancia, aplaudían y gritaban cual si estuvieran presenciando en toda su intensidad real el famoso encuentro.

Comienza el combate

Ante una enorme expectación y un silencio solemnísimo hacen su aparición, en la tribuna levantada al efecto los dos combatientes.

Harry ataca briosa mente, lanzando golpes tremendos contra el vasco, que, difícilmente, esquivó.

Continúan las enormes acometidas del negro, y Paulino se ve precisado, de momento, a aprostarse tan sólo a la defensa; y es cuando ésta se impone de energía, sin embargo, Uzcudun, no pone en acción su acometividad.

El primer "round"

En cierto modo, Paulino, con sigilo realizar sus objetivos. Aspiraba a que en el negro se operase un desgaste de energía, y virtual y realmente ha

Ofensiva malograda

Harry, ante el inminente peligro de la derrota y aprovechando el descuidado empuje de Paulino, se apresura para el desequilibrio; pero una rápida y extrema acometida del español, repele el ataque del negro y le sanciona a éste con un formidable «shock», es la mandibula derecha que hace caer desplomado a la «Pantera Negra».

Final del encuentro

El árbitro no descansa en el

bisise conseguido por el vasco, sino a costa del spuntamiento del primer round, a favor de Harry, pues éste hallo una felicísima conclusión a las premisas que dejara sentadas en el lanzamiento de sus fulminantes golpes.

apuntamiento de tratos, a los combatientes.

Harry se levanta con aparente energía y trata en vano de acometer el héroe español.

Paulino, con la «joyalidad» propia que se manifiesta en este sport, le recibe dispuesto ya a terminar con su adversario y demostrar la supremacía de su táctica y su fuerza.

Y en efecto, lanza Uzcudun un soberbio «wibes» que hace blanco en la mandíbula izquierda de Wills, seguido de un aparatoso «ganchito» a la derecha, dejando al negro «k.o.».

Manifestación de un entusiasmo delirante

Una enorme ovación se tributó a Paulino, en medio de una entusiasmo manifestado hasta el delirio, e imposible a toda narración.

La colonia española que, integrada asistió al estadio, hizo suya la victoria del compatriota y agasajó al vasco con la espléndida ofrenda de llevarlo en hombros por todas las calles de Nueva York.

La expectación en España

También los españoles han participado de las incidencias del encuentro, recibiendo constantemente detalles de todos los pormenores por el servicio de radio que al efecto se había establecido en varias localidades.

En San Sebastián

Durante toda la madrugada, la población no reposó un momento, corriendo de sitio a sitio para adquirir noticias del desarrollo del pugilato.

Las estaciones de radio, establecidas en las redacciones de los periódicos locales, llevó a sus puertas un inmenso gentío, ávido del placer de la victoria, si placer puede llamarse en los espacios a la victoria que obtiene un español, en las lejanas tierras, donde él ha ganado comercial desde la importación de productos extranjeros, sin embargo, concediéndole, en la expresión de su entusiasmo, el reconocimiento de una fortaleza en la voluntad de un pueblo, representado por el fuerte brazo de Paulino Uzcudun.

Un hombre (?) mata a puñaladas a un hermano suyo y a un cuñado

En el pueblo de Chibalmor, de la provincia de Castellón, por motivos de una herencia—maldito dinero—un individuo llamado José Guimerá armado de un cuchillo dió muerte a puñaladas a su hermano Francisco Guimerá y a su cuñado José Merín.

El Joe, también resultó herido de gravedad.

El sangriento, trágico y troglodítico suceso ha consternado al vecindario.

Comentarios sobre Uzcudun

En Nueva York se hacen extensos comentarios alrededor del combate habido entre nuestro compatriota el formidable boxeador Paulino Uzcudun y el pugil negro Harry Wills.

Se considera por todos que el triunfo de Paulino ha sido justísimo, creyéndose por los técnicos de este deporte que Uzcudun se encuentra en enorme estado para combatir con el campeón mundial Tunney.

ULTIMA HORA

Informaciones y Ecos

De la Rusia soviética

Informan de Moscú que los soldados de dos regimientos rusos destacados en Dniáper se han sublevado asesinando a su comandante político.

En Leningrado se ha celebrado una importante manifestación pública de adhesión a Trotski.

Los manifestantes se sintieron y de la refriega que sostuvieron con los agentes de la autoridad resultaron 50 muertos de ambos bandos.

De Marruecos

El parte oficial que ha dado este noche a la Prensa la dirección general de Marruecos y Colonias no acusa novedad alguna.

Un niño ahogado

El niño de cinco años Alberto Cabrera falleció con sus padres a Iglesia Evangélica.

El muchacho se quedó en el jardín, cayendo al estanque y ahogándose.

Noticias de San Sebastián

Hoy se elevó en el aeródromo de Lasarte una escuadrilla de aviones.

A uno de ellos se le rompió la hélice por lo que tuvo que aterrizar.

—Se ha suspendido la anunciada suelta de 1.575 palomas mensajeras.

Temporal de niebla

En toda Inglaterra reina un fuerte temporal de niebla.

Noticias de Melilla

Los Jejes y oficiales de aviación regalarán por suscripción al heróico comandante aviador señor Fernández Mulero una medalla de Sufrimientos por la Patria ornada de brillantes.

Llegada de un moro prestigioso

Ha llegado a esta población (Melilla) un prestigioso indígena sobrino del Cherif Amídi.

Llega una escultora norteamericana

Comunican de Huelva que se encuentra en aquella capital la escultora yanqui Miss Whiting la cual ha sido encargada de modelar la estatua del monumento a Colón que se elevará en La Rábida.

El monumento revestirá el aspecto alegórico de la Libertad.

Un hombre (?) mata a puñaladas a un hermano suyo y a un cuñado

En el pueblo de Chibalmor, de la provincia de Castellón, por motivos de una herencia—maldito dinero—un individuo llamado José Guimerá armado de un cuchillo dió muerte a puñaladas a su hermano Francisco Guimerá y a su cuñado José Merín.

El Joe, también resultó herido de gravedad.

El sangriento, trágico y troglodítico suceso ha

Noticias y Sucesos

De riegos

Por el Sindicato de Riegos, se anuncia el cobro en plazo voluntario de la recaudación que ha de efectuarse, para costear las obras acordadas en la fuente llamada de la «Rimbla de Tabernas» o de «San Juan Bautista Segundo».

Se alquila

una casa-cortijo situada en las inmediaciones del Barrio de los Molinos. Tiene cuarto de baño.

Darán razón en la Huerta de los Picos.

Emplazamiento

Por la Delegación de Hacienda, se ha publicado un edicto por el que se emplaza a Antonio Sánchez, para que comparezca ante esas oficinas, para responder en expediente que se le sigue por con trabando de piedras de ignición.

Ama de cría

se ofrece con leche fresca para casa de los padres.

Razón: María Martínez Aranda, Cuevas del Cillejón.

Los autos

La Benemérita de los Molinos ha denunciado, a don José Pérez Pérez dueño del automóvil número 718, que conducía Manuel Camacho sin la luz correspondiente.

La Guardia municipal denunció al automóvil número 1.054 por marchar con los faros apagados por el Paseo del Príncipe.

Motorista

Se necesita persona seria que se encargue del cuidado de un motor para aceite pesado sistema Swiderski (Semi Diesel) de treinta caballos destinado a elevar agua para riegos. Se preferirá a quien entienda algo de fuga al mismo tiempo.

Informes: Chavarri Hernanz. — Garrucha.

Por riña

Los agentes del municipio han denunciado en la jefatura a Antonio Fernández González y a Lorenzo Fernández Cruz, por refir en el Paseo del Príncipe. Estos al ver a los guardias, se dieron a la fuga.

Automovilistas

Por 1.500 pesetas y a toda prueba comprareis un Ford que es una verdadera ganga.

Razón: Granada 76.

Lo de todos los días

En la calle de Regosijos, fue mordido por un perro el niño Ernesto Fernández López de 11 años.

Fuó conducido por la Guardia municipal a la Casa de Socorro donde fué asistido.

El car, se condujo al Parque municipal para su observación.

Se entelan y componen abanicos.

• El Valenciano. — Restoy, 17

Una demente

En el vapor «Vicente la Roja», llegado ayer mañana, procedente de Melilla y Orán, fué detenida la demente María Valverde, de 23 años, que por orden del Consulado español de Orán, venía para su ingreso en

Bar Imperial

D B

Juán López Ferrández

Bispo Orberá, 1 (Puerta de Purchena)

Especialidad en desayunos con tostadas, bollos de almendra, bizcochos y chocolates. Café a todas horas. Tapas calientes. Cerveza y refrescos helados.

Abierto desde las cinco de la mañana.

Grandes Almacenes de S. José

VIAMA y RODRIGUEZ S. en C.

Calle de las Tiendas, 15 y Azara, 2

Tejidos y Novedades del País y del Extranjero

Se han recibido las últimas novedades, tanto de señora como para caballero, para la presente temporada a precios baratísimos.

Visiten estos Almacenes por serles muy convenientes para hacer compras de gran ocasión.

Alcaldía Constitucional de Almería

Se hace saber que el día diez y nueve del corriente, a las trece horas, tendrá lugar en el despacho oficial de la Alcaldía el concurso para la construcción de cincuenta y cinco nichos de adultos en el Cementerio de San José, siendo el tipo de licitación la suma de tres mil seiscientos veintisiete pesetas y veintisiete céntimos.

Para optar al concurso será preciso presentar la cédula personal y el resguardo de haber constituido en la Caja municipal el depósito provisional de ciento ochenta y una pesetas con cincuenta céntimos.

Las proposiciones se harán por escrito.

Las demás condiciones pue-
dan verse en el pliego corres-
pondiente, que obra en la Se-
cretaría de este Ayuntamiento.

De la provincia

CONCURSO

Robo de aves

Por el jefe de la Estación de ferrocarril de Abla, fué denunciado a la Benemérita, que durante la noche del día 28 al 29 del pasado junio, le robaron de su domicilio un gallo y una gallina, ignorando quién fuera el autor.

La Guardia civil ha practicado gestiones, averiguando, que en el sitio conocido por «Las Olivillas», del término del inmediato pueblo de Abrucena, donde habita Antonio García Martínez, se presentó un individuo, cuyo nombre se desconoce, con las aves rodadas, diciendo que las había sustraído de la casa del jefe de la Estación, por haberla arrojado de un tren, en el cual viajaba indebidamente.

En el domicilio, antes citado, se comieron las aves. Antonio, en el interrogatorio a que fué sometido por la Guardia civil, manifestó que dicho individuo se dirigió al sitio llamado «Guitamaría», del término de Fíñia, para unirse con una mujer conocida por «La Pájara» y de este lugar marcharía a Huercal Overa.

En vista de estas manifestaciones se ha telegrafizado a los puestos inmediatos. Mientras la cosa se pone en claro, Antonio García ha sido puesto a disposición del Juzgado.

Le desaparece una pollina

El vecino de Vélez Blanco, Ginés Sánchez Ros denunció a la benemérita que de una finca que posee en la diputación de Almería, de aquél término, le había desaparecido una pollina de dos años, que la tenía pastando en dicho lugár.

Facilitadas las señas del animal, se realizan gestiones para su rescate, habiéndose dado cuenta al juzgado.

Robo de una burra

Eugenio Martínez González, que habita en una cortijada llamada de Tarahal, del término de Cuevas, denunció a la benemérita del pueblo de «Los Lobos», que durante la madrugada le habían robado una burra de un corral, que tiene en el sitio llamado «El Bosque», próximo a donde vive.

Taller de vulcanizar cámaras y neumáticos con aparatos eléctricos de

Angel Díaz Tornero

a precios sin competencia, garantizando las reparaciones.

NOTA.—Este taller tiene montada una bomba eléctrica a la disposición de los automovilistas para que sin molestia y gratis puedan inflar los neumáticos

Granada, 51. ALMERIA

Sillas

Francisco Franco Abad

Maestro sillerío

vende el 10 por 100 más barato y la mejor clase.

Probar y os convenceréis

Ermida Nueva

Guadix (Granada)

AVISO

El nuevo dueño de la «Peinquería Española», Antonio Alcalde, ofrece a su distinguida clientela un esmerado servicio en todo lo concerniente a esta profesión.

Especialidad en corte de melena y ondulación Marcel.

Grandes existencias en lociones de las mejores marcas.

No se admiten propinas.

Sillas

Francisco Franco Abad

Maestro sillerío

vende el 10 por 100 más barato y la mejor clase.

Probar y os convenceréis

Ermida Nueva

Guadix (Granada)

Taller de vulcanizar cámaras y neumáticos con aparatos eléctricos de

Angel Díaz Tornero

a precios sin competencia, garantizando las reparaciones.

NOTA.—Este taller tiene montada una bomba eléctrica a la disposición de los automovilistas para que sin molestia y gratis puedan inflar los neumáticos

Granada, 51. ALMERIA

Campamento de los Exploradores de España

Los autores saltaron por las tapas y una vez dentro, sin violencia alguna, abrieron la puerta descubriendo la cerradura y se llevaron la burra.

Se tienen sospechas de que el autor sea Juan Llerena Rodríguez, que ha estado procesado por robo, el cual ha desaparecido, habiéndosele telegrafofiado a los pueblos inmediatos, prosigiendo las diligencias.

Del robo se ha dado cuenta al juzgado.

Por infracción

La Guardia Civil de Visitador, ha denunciado a Francisco Giménez Alarcón, que conducía un carro propiedad de don Antonio González Egea, sin alumbrado correspondiente.

— La de igual puesto, ha denunciado, a Luis Sánchez López, que conducía igual clase de vehículo con identica falta.

— La de Níjar, ha denunciado a Manuel Hernández Sánchez, que conducía ganado, infringiendo el Reglamento de Carreteras.

— La de Felix, ha denunciado a Francisco González Ruiz, porque al escapárselle una cabra, del ganado que conducía produjo aquella, algunos daños en un parral del paraje llamado «Los Llanos» de aquel término.

— Estando causando daños en una era, son detenidos

— Estando levantando el pavimento de empedrado de una era, situada en los extramuros de la villa del pueblo de Lucar el vecino José Ontiveros Expósito y su hijo José Ontivero López, operación que intencionadamente realizaban, al objeto de impedir pudieran trillar las mareas que allí tenían acumuladas varios particulares, fueron sorprendidos por la Benemérita, que les detuvo por dicha causa; al José le fué intervenido un revolver Smith cargado con cinco cápsulas, que dejó escondido detrás de las mieras, al darse cuenta de la presencia de la Guardia Civil.

— Han sido puestos a disposición del Juzgado.

Exposiciones

— En la Secretaría del pueblo de Félix han sido expuestas al público las cuentas municipales de aquel Ayuntamiento.

— En la Bayarque, ha sido expuesto al público un suplemento de crédito, solicitado por aquella Corporación.

CARBONES

— Debe el primer día se encuentra en la Sierra el organizador de estos campamentos

Ex-ministro D. Isidro de la Cerva, Delegado del Consejo Nacional y Presidente del Consejo local de Murcia.

— Para el día 16 tienen anuncia-

da la referida banda, cuya Di-

rectiva está constituida por don

José Berenguer Castillo, Pre-

sidente; don Pedro Ortega Es-

pinosa, Secretario; y Vocales,

don Antonio López Ortega, don

Manuel Feijoo Cazorla y don

Juan Cazorla Ruiz, no tiene

subvención alguna, costeándose

solamente con la aportación de

cincuenta pesetas mensuales por

individuo y el importe de los,

cada vez más frecuentes con-

ciertos, que ejecutan lo mismo

en la Capital que en los pue-

blos comarcanos.

— La noche del día de nuestra

visita y en la bien iluminada

plaza del pueblo, escuchamos

uno de estos notables concier-

tos, admirando al mismo tiem-

po la belleza de las mujeres de

Pechina, que en animados gru-

pos discurren por la plaza, dan

con su presencia realce a la

velada.

— Siempre guardaremos, tanto

mis amigos como yo, gratísimo

recuerdo del pueblo donde pa-

samos tan agradables horas.

F. Sánchez

Almería y Julio 1927.

Vapores Correos Españoles de Ybarra y Compañía S. en C.—SEVILLA

Servicio rápido con salida todos los meses

El nuevo vapor correo transatlántico

CABO TORTOSA

saldrá del puerto de Almería el día 31 de Julio de 1927 para Málaga, Cádiz, Santos, Montevideo y Buenos Aires admitiendo carga y pasajeros de TERCERA clase.

AVISO IMPORTANTE.—Las listas de embarque se cerrarán DOS días antes de la salida del buque, si antes no se cubren las plazas que para este puerto traiga destinados. Estos buques tienen amplios comedores y camarotes de cuatro literas para el pasaje de tercera clase.

PRECIOS DEL PASAJE

Billéte entero. Pesetas 557'50

Medio billete. 282'50

